

# ВІТАЄМО ПРОФЕСОРА А.С. СВІНЦІЦЬКОГО З ОТРИМАННЯМ ДЕРЖАВНОЇ НАГОРОДИ РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА

9 квітня 2015 року в рамках офіційного візиту до України Президент Республіки Польща Броніслав Коморовський зустрівся з представниками польських громадських організацій, які функціонують у нашій країні. Президент висловив щире вдячність громадянам України польського походження за їх великий внесок у справу зміцнення дружби між польським та українським народами, а також за поглиблення контактів і співпраці в різних напрямках культури, освіти, науки та ряду галузей народного господарства між двома країнами. За багатолітню сумлінну працю і налагодження ефективного співробітництва найвидатнішим представникам польської громади в Україні Президент Республіки Польща вручив державні нагороди.



*Президент Республіки Польща Б. Коморовський вручає державну відзнаку професору А.С. Свінціцькому*

Кавалерським Хрестом Ордену «За заслуги перед Республікою Польща» було відзначено голову Українського товариства лікарів польського походження при Спільці поляків України, завідувача кафедри внутрішньої медицини № 3 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, головного редактора науково-практичного видання «Практикуючий лікар», доктора медичних наук, професора Анатолія Станіславовича Свінціцького.

Цей орден є найвищою державною польською нагородою за видатні заслуги у справі зміцнення міжнародного співробітництва та розвитку взаємин між народами. Ним нагороджуються іноземні громадяни та особи польської національності, які проживають за кордоном, які своєю діяльністю зробили видатний внесок у галузі міжнародного співробітництва Республіки Польща з іншими державами і націями. Рішення про нагородження орденом приймається Президентом Республіки Польща за поданням Міністерства закордонних справ.



*Кавалерський Хрест Ордену «За заслуги перед Республікою Польща»*

Професор А.С. Свінціцький своєю багаторічною плідною діяльністю сприяв розвитку

значної активізації українсько-польських зв'язків у сферах медицини, освіти, науки та культури. Так, у 1993 році він як поляк за походженням організував лікарську секцію при Київському культурно-просвітньому товаристві імені Адама Міцкевича, яка з 1995 року була реорганізована в Українське товариство лікарів польського походження при Спільці поляків України. Нині воно об'єднує близько 300 медиків з 18 регіонів нашої держави, а Анатолій Станіславович з моменту заснування об'єднання й до сьогодні є беззмінним його очільником.

Основними напрямками роботи товариства є підтримка і популяризація польської культури і мови на теренах України, знайомство з досягненнями медич-



*Свідоцтво про нагородження професора А.С. Свінціцького*

ної науки і практики наших західних сусідів, налагодження контактів та обмін досвідом із польськими медичними закладами, участь у медичних форумах, які проводяться польськими колегами, та організація спільних заходів. У рамках цієї діяльності у 2002 році в Києві відбулася Міжнародна науково-практична конференція «XXI століття і професія лікаря», у якій взяли участь понад 150 лікарів із 7 країн світу.

Професор А.С. Свінціцький неодноразово проходив стажування в провідних наукових, освітніх та лікувально-профілактичних закладах Республіки Польща (Інститут ревматології у Варшаві (1995), Медична академія в Любліні (1997), Воеводський госпіталь ім. Яна Павла II в Замостю (2001), Медична академія у Варшаві (2005) тощо), налагоджував та підтримував міцні зв'язки з цими установами й у подальшому, цим самим сприяючи розвитку ефективної міждержавної співпраці в галузі медицини.

Він є активним учасником і постійним членом наукових комітетів Всесвітніх конгресів лікарів польського походження, на яких, окрім безпосередньо наукових питань, широко обговорюються шляхи координації діяльності польських медичних товариств у різних країнах світу: США, Канаді, Австралії, Німеччині, Франції, Великій Британії, Україні, Білорусі, Литві, Молдові тощо.

Будучи протягом 2003–2006 років позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, материнства і дитинства, він брав участь у розробці ряду законопроектів із питань медицини, організував поїздку делегації Верховної Ради України до Варшави для ознайомлення з досвідом роботи лікарського самоврядування в системі лікарських палат Республіки Польща.

Анатолій Станіславович – один із керівників Польсько-української програми стажування та розвитку для лікарів, яка ставить собі за мету вивчення особливостей діяльності системи охорони здоров'я Республіки Польща, обмін досвідом і налагодження контактів з польськими колегами.

Окрім вищезазначеного, професор А.С. Свінціцький також є куратором спільного польсько-українського освітнього проекту щодо забезпечення вільного доступу для вітчизняних фахівців до сучасної фахової інформації на засадах доказової медицини. Так, сьогодні разом із видавництвом «Medycyna Praktyczna» (Краків) ведеться постійна робота щодо актуалізації української версії бази знань «eMPendium: внутрішні хвороби» (<http://empendium.mp.pl/ua>) і підготовка до видання довідника «Внутрішні хвороби – компендіум» («Choroby wewnętrzne – kompendium»).



**Колективна фотографія всіх лауреатів з Президентом Республіки Польща**

За підтримки Анатолія Станіславовича на базі Національної наукової медичної бібліотеки України було реалізовано проект Варшавської лікарської палати щодо створення та налагодження діяльності Центру польської медичної книги. Сьогодні ця ініціатива активно розвивається, до бібліотеки регулярно надходять книги та журнали польських видавництв із різних галузей медицини як польською, так й англійською мовами.

Професора А.С. Свінціцького за видатні наукові досягнення і активну участь у розвитку українсько-польської співпраці було обрано почесним членом Президії Польської академії медицини, а також удостоєно авторитетних нагород від представників різних польських державних і громадських організацій: медалей імені Є. Москви Варшавської лікарської палати (2011), імені д-ра Вл. Беганьського Ченстоховського лікарського товариства (2011), «Laudabilis» Варшавської лікарської палати (2013), «Gloria Medicinae» Польського лікарського товариства (2013), «Gratiarum Actio» Польського ревматологічного товариства, Інституту ревматології у Варшаві, журналу «Reumatologia» (2013), Міжнародної премії суспільної довіри «Golden OTIS» (2013), Подяки Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Польща в Україні (2013).

Про великий авторитет професора А.С. Свінціцького серед польських колег свідчить той факт, що його включено до редакційних рад 4 тамтешніх журналів: «Medycyna Praktyczna», «Reumatologia», «Developmental Period Medicine» («Medycyna Wieku Rozwojowego») та «Ginekologia i Poloznictwo».

**Редакційна колегія науково-практичного видання «Практикуючий лікар», колектив кафедри внутрішньої медицини № 3 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, колеги, учні, друзі щиро вітають Анатолія Станіславовича з міжнародним визнанням його заслуг та бажають йому міцного здоров'я і подальших звершень!**